

Evangelická teologická fakulta  
Posudek vedoucího

Název práce: Individuální plánování s osobami bez domova v rámci služeb

Nízkoprahového denního centra

Jméno studenta: Radmila Horynová, DiS.

Jméno vedoucí: Mgr. Irena Pouchlá

Jméno oponenta:

Text posudku:

Autorka se ve své práci zaměřila na téma individuálního plánování s osobami bez domova, které je součástí standardů kvality sociálních služeb. Tomuto tématu se věnuje v konkrétním zařízení, které poskytuje nízkoprahové služby denního centra osobám bez domova. Cílem práce je podrobnější pohled na individuální plánování v daném zařízení a jeho ověření v praxi při práci s klienty. Zvolené téma je aktuální a může přinést řadu pozitivních změn v zařízeních věnujících se práci s osobami bez domova.

Po stránce formální a obsahové práce odpovídá stanoveným požadavkům. Jazykově a stylisticky je diplomová práce na dobré úrovni. Práce je přehledně a vhodně rozdělena na pět kapitol, které jsou pak dále děleny do dalších úrovní. Tvoří konzistentní celek a je v souladu s názvem práce.

První kapitola obsahuje teoretická východiska, která se zabývají pojmy jako sociální služby a zákon o sociálních službách. Dále mapuje problematiku týkající se osob bez domova, popisuje faktory způsobující ztrátu domova, typy bezdomovectví, potřeby osob bez domova, formy poskytování sociálních služeb, charakterizuje NDC v Děčíně. Ve druhé kapitole věnuje pozornost standardům kvality sociálních služeb obecně, pojmu kvalita a základnímu členění standardů. Dané standardy představuje v kontextu NDC a uvádí jejich přehled. Ve třetí až páté kapitole se podrobně zaměřuje na individuální plánování. Tento standard nejdříve představuje, poté ho konfrontuje se situací v daném zařízení a nakonec řeší jeho nedostatky, které dává do souvislosti s prací s klienty.

Je velmi znát, že toto téma je propojené s prací, kterou autorka vykonává. V dané problematice osob bez domova a standardů kvality sociálních služeb – individuálního plánování, se velmi dobře orientuje, vhodně používá odborné termíny a své poznatky z praxe dobře zakomponovává. Při psaní byla studentka velmi aktivní, veškeré připomínky a podněty rychle a bez problémů aplikovala do své práce.

Student práci konzultoval dostatečně.

Práci doporučuji k obhajobě.

Zdůvodnění, závěr:

Mohu konstatovat, že práce Radmily Horynové splňuje požadavky kladené na tento typ práce a proto ji doporučuji k obhajobě.

~~DiS. Irena Pouchlá~~  
~~IP / AKOVA~~